
سایت رهبر انقلاب اعلام کرد؛
 انتشار نقل قول‌های غیرمستند 

از رهبری فاقد اعتبار است
پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری در 
اطلاعیه‌ای نقل قول هر مطلبی از رهبر انقلاب اسلامی 
در فضای مجازی بدون آنکه مستند به سند متقن باشد 
فاقد اعتبار دانست. در این اطلاعیه آمده است: مرجع 
رسمی انتشار اخبار، سخنان و دیدگاه‌های رهبر 
انقلاب اسامی پایگاه اطلاع رسانی روابط عمومی 
دفتر مقام معظم رهبری و دفتر حفظ و نشر آثار رهبر 

انقلاب است.
    

یک نماینده مجلس:
دولت و قوه قضائیه از طرح شفافیت 

مستثنی شدند
فارس نوشت: عضو کمیسیون شوراهای مجلس 
گفت: مجمع تشخیص مصلحت نظام در نامه اخیر 
خود به مجلس قوای مجریه و قضائیه را از مصوبه مربوط 
به طرح شفافیت مستثنی کرد. ابوالفضل ابوترابی 
افزود: مجمع پیش از این در بررسی مصوبه مربوط به 
شفافیت، خود و هیات عالی نظارت مجمع را از شفافیت 
مستثنی کرده بود و در نامه اخیرش قوه قضائیه و مجریه 
را هم از این مصوبه مستثنی کرده است. وی اظهار کرد: 
با این وضعیت تنها قوه مقننه برای شفاف شدن باقی 

می‌ماند که آن هم از قبل شفاف بود.
    

مرگ یک زندانی ایرانی آمریکایی 
در زندان اوین

اداره کل زندان‌های تهران، مرگ فرامرز جاویدزاد، 
شهروند 63 ساله ایرانی آمریکایی، در زندان اوین را 
تایید کرد. این سازمان اعلام کرد: »فرامرز جاویدزاد، 
اول مهر پس از وخامت حال بلافاصله به بهداری منتقل 
شد و با وجود تلاش‌های صورت گرفته فوت کرد.« اداره 
کل زندان‌های تهران همچنین »عدم ارائه خدمات 
پزشکی« به این زندانی را تکذیب کرد. »مشارکت 
در انتقال مال غیر، مشارکت در تشکیل شبکه جعل 
و کلاهبرداری، انتقال 3 فقره مال غیر«دلیل بازداشت 

این زندانی اعلام شده است.
    

انسیه خزعلی: به قله نزدیکیم
معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری، گفت: 
اینکه اسرائیل می‌ترسد و به وحشت افتاده و گرچه با 
تمام توان به میدان آمده اما با شکست مواجه می‌شود 
نشان دهنده این است که به قله نزدیکیم. به گزارش 
ایسنا، انسیه خزعلی در نشست هم‌اندیشی با بانوان 
پیشکسوت عرصه جهاد، مقاومت و دفاع مقدس، اظهار 
کرد: رئیس جمهور در سازمان ملل بحث حفاظت از 
حریم خانواده را مطرح کردند و گفتند باید حفاظت از 

خانواده تبدیل به دستور کار مشترک جهانی شود.
    

دیدار وزیر اقتصاد 
با همتای مصری خود در قاهره 

احسان خاندوزی، وزیر اقتصاد که برای شرکت در 
نشست بانک آسیایی، به مصر سفر کرده، با همتای 
مصری خود دیدار کرد. این دومین دیدار یک وزیر 
ایرانی با همتای مصری خود در یک هفته گذشته 
است. وزرای خارجه ایران و مصر هم هفته گذشته در 
حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل متحد در نیویورک 

با هم ملاقات کرده بودند.
    

بن سلمان:
ایرانی‌ها توافق را بسیار جدی گرفتند؛ 

ما هم سرمایه‌گذاری کردیم
ولیعهد سعودی در مصاحبه با فاکس نیوز 
گفت: ایرانی‌ها توافق را بسیار جدی گرفتند ما هم 
سرمایه‌گذاری کردیم. کانال چندثانیه نوشت: 
محمدبن سلمان، ولیعهد سعودی در مصاحبه با 
فاکس نیوز گفت: ایرانی‌ها توافق را بسیار جدی 
گرفتند ما هم سرمایه‌گذاری کردیم؛ اگر این روابط 
فرصتی برای موفقیت و رسیدن به منافع باشد، چرا که 

نه؟ ما هم ادامه می‌دهیم.
    

تعلیق محسن برهانی از عضویت
در هیأت علمی دانشگاه تهران 

عضویت محسن برهانی در هیات علمی دانشگاه 
تهران تعلیق و این استاد حقوق ممنوع‌التدریس شد. 
این حقوقدان در حساب توئیتری خود راجع به تعلیق از 
عضویت و ممنوعیت از تدریس در دانشگاه تهران نوشت:‌ 
»شروع سال تحصیلی و عدم تدریس پس از ۱۹ سال.

زمانی که پا در مسیر دفاع از حقوق ملت گذاشتم، همه 
چیز را پیش‌بینی می‌کردم؛ هجمه به آزادی، شغل و 
اعتبار. کم‌کم پیش‌بینی‌ها در حال تحقق است و برهانی با 
چشمانی باز، انتخاب کرد و اینک؛ هجمه به شغل و تعلیق 
غیرقانونی استادی رسمی-آزمایشی از عضویت در هیأت 
علمی دانشگاه تهران؛ متاعی ارزشمند که چه بهتر برای 

دفاع قانونی و شرعی از حقوق ملت فدا شود.«
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خبر پیش ثبت‌نام علی مطهری 
برای متفاوت‌ترین انتخابات در 
جمهوری اسامی )‌مجلس شورای 
اسلامی/ اسفندماه( در حالی منتشر 
شده که مشخص نیست از سد نظارت 
استصوابی شورای نگهبان خواهد 
گذشت یا نه و اگر گذشت و تایید شد 
آیا نرخ مشارکت چنان خواهد بود 
که به او رای دهند یا اگر بنا بر رقابت 
درون اردوگاه اصول‌گرایی باشد  چه 
بسا مشارکت‌کنندگان کسانی باشند 
که به طیف فکری او رای نمی‌دهند و 
اگر به مجلس بعدی راه یافت چنانچه 
همفکرانی نداشت چه کاری از او 
برمی‌آید و حتی اگر اکثریت کرسی‌ها 
را به دست آوردند با نهادهای موازی 

چه خواهند کرد؟
  این پرسش‌ها و موضوعات دیگر 
در گفت‌و‌گوی سایت دیده‌بان ایران؛ 
با نایب رییس پیشین و نماینده سابق 
و صریح‌اللهجه مجلس شورای اسلامی  

در میان گذاشته شده است.
گفت‌و‌گو با او که وقتی سیاست و 
دیپلماسی در میان باشد اصلاح‌طلب 
است و در امور اجتماعی و فرهنگی 
ریشه‌های اصول‌گرایانه او به چشم 

می‌آید به قرار زیر است:
    

با توجه به پیش ثبت‌نام شما 
برای انتخابات مجلس این پرسش 
قابل طرح است که اگر شما را تأیید 
صلاحیت کنند و در عین حال برای 
اصلاح طلبان و اعتدال‌گرایان 
امکان مشارکت به خاطر رد 

صلاحیت دیگران فراهم نباشد، 
آیا باز در صحنه می‌مانید یا انصراف 

می‌دهید؟
الآن نمی‌شود یک نظر قطعی را بیان 
کرد. باید ببینیم  چه اتفاق می‌افتد و 
رفتار شورای نگهبان -که البته برگرفته 
از رفتار نهادهای اطلاعاتی و امنیتی 
است- چگونه خواهد بود. باید این را 
بسنجیم، شرایط جامعه را بسنجیم 
ومیزان مشارکت مردم را بسنجیم ]‌و 
تصمیم بگیریم[. انسان بالاخره در آن 
شرایط وظیفه خود را تشخیص می‌دهد 
که چگونه رفتار بکند. الآن نمی‌شود 

حرف قطعی زد.
اگر تأیید صلاحیت شوید با 
این احتمال که مشارکت مردم، به 
خاطر نداشتن انگیزه، پایین باشد 
و مشارکت‌کنندگان همیشگی 
هم به شما رأی ندهند و طبعا از 
پیروزی بازبمانید، احتمال دارد  
مخالفان‌تان بگویند دیدید 
شکست خوردید! آیا نگران این 

وضعیت نیستید؟
نه، ببینید اگر ما به اینجا برسیم که 
به طور قطعی باید در انتخابات شرکت 
بکنیم، این واقعا به خاطر وظیفه‌ شرعی 
و اجتماعی است. با همه انتقاداتی که 
ما به نظام جمهوری اسامی داریم، 
ولی بالاخره اصل این نظام باید حفظ 
و اصلاح بشود. برخی رفتارهای غلط 
باید از بین برود، باید برگردیم به قانون 
اساسی و باید مجلس برگردد به جایگاه 

خودش در قانون اساسی. 
بالاخره افرادی باید بیایند و 

اوضاع را اصلاح کنند. نمی‌شود عقب 
بنشینند و به امید اتفاقات باشند. بعضی 
از سیاست‌هایی که الآن دارد اعمال 
می‌شود، این‌ها در واقع باعث این 
مشکلات اقتصادی و فرهنگی شده و 

باید تغییر بکند. 
 نمی‌شود همین‌طور ما بگوییم مرغ 
ما یک پا دارد و به راه خود ادامه دهیم. این 
است که بالاخره اگر بشود افرادی وارد 
مجلس بشوند که مجلس را به جایگاه 
اصلی خودش برگردانند و  مجلسی باشد 
که واقعا نماینده مردم باشد و حرف‌های 
مردم در آنجا مطرح بشود، اگر انسان 
احساس کند  می‌تواند در اینجا مؤثر 
باشد، آدم وارد می‌شود و وظیفه دارد 

وارد بشود. 
فرض کنید تأیید شدید 
و رأی اول تهران را هم به‌دست 
آوردید. با وجود شوراهای موازی 
که قانون‌گذاری می‌کنند، چقدر 
احتمال تأثیرگذاری مجلس بعدی 
متصور است چون برخی بر این 
باورند که اصولا مجلس در این 
ساختار از حیّز انتفاع ساقط شده 

است.
عرض کردم که کارآیی و تأثیر 
مجلس خیلی کم شده، این هم به این 
دلیل است که دست‌وبال مجلس را 
بسته‌اند. من قبلا هم عرض کرده بودم 
که وجود برخی شوراها که قانون‌گذاری 
می‌کنند، یک محدودیت برای مجلس 

است. 
 وجود آن هیأت عالی نظارت بر 
حسن اجرای سیاست‌های کلی که یک 

هیأت من‌درآوردی و کاملا خلاف قانون 
اساسی است، یک عامل محدودکننده 
مجلس است و دست‌وبال مجلس را 
بسته است؛ مصوبه مجلس را می‌گیرد 
بررسی می‌کند و گاهی به بهانه مغایرت 
با یک سیاست کلی آن را نگه می‌دارد 
تا زمان آن بگذرد، در حالی که غیر از 
شورای نگهبان هیچ نهادی حق بررسی 
مصوبه مجلس را ندارد، شورای نگهبان 
هم صرفا از نظر انطباق با شرع و قانون 

اساسی می‌تواند بررسی کند.
همچنین شورای هماهنگی 
اقتصادی سران قوا نیز که گاهی 
قانون‌گذاری می کند مجلس را محدود 
کرده است. این‌ها همه مجلس را 
تضعیف کرده‌اند. دیگر ما نمی‌توانیم 
ادعا بکنیم که این مجلس نماینده واقعی 
مردم است. لذا مجلس باید برگردد 
به جایگاه خودش در قانون اساسی. 
این هم البته باید ابتدا از راه مذاکره و 
گفت‌و‌گو باشد و بعضی از این‌ها با خود 
رهبر انقلاب باید صحبت بشود؛ راجع به 
شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا و 
همین‌طور راجع به هیأت عالی نظارت بر 
حسن اجرای سیاست‌های کلی با خود 

مقام رهبری باید صحبت بشود.
اگر هم چیزی بوده، موقت بوده و به 
خاطر شرایط خاصی چنین تصمیمی 
گرفته شده، ولی ادامه کار این‌ها به 
نظر من اصلا درست نیست. کاملا 
دست‌وبال مجلس را بسته و نماینده‌ها 
در مسائل مهم اصلا نمی‌توانند وارد 
بشوند؛ چون بلافاصله همین‌ها می‌آیند 

و وارد می‌شوند.
بعضی چیزها اصا در مجلس 
مطرح نمی‌شود و مستقیم می‌رود در 
شورای عالی سران. خب، این‌ها قانون 
می‌گذارند و اصلا مجلس اطلاع ندارد.  
یا مجلس یک مصوبه مهمی دارد، اما 
آن هیأت عالی نظارت بر حسن اجرای 
سیاست‌های کلی می‌گوید با فلان 
سیاست از میان صدها سیاست مخالف 
است و نگهش می‌دارد؛ مثل رفتاری 
که درباره لوایح مربوط به FATF رخ 
داد که چند سال است که این‌ها را نگه 
داشته‌اند، در حالی که یکی را مجلس 
تصویب کرد و شورای نگهبان هم تأیید 
کرد و یکی دیگر را مجلس تصویب کرد و 
شورای نگهبان یک اشکال جزئی گرفت 
که قابل رفع بود، بعد رفت در مجمع 
تشخیص و هیأت نظارت، جلوش را 
گرفتند. اگر تصویب می‌شد چقدر مؤثر 

بود در وضع اقتصاد کشور؟! 
خب، این نشان می‌دهد که آن 
تصمیم‌گیرنده نهایی مجلس نیست 
و کاری کردند که  گلوگاه مجلس در 
دست‌شان باشد و آنجایی که مخالفند، 

مانع مصوبات مجلس بشوند. 
این‌ها را می‌شود با گفت و گو حل 

کرد و باید صحبت کرد. من در موقعی 
که در مجلس بودم و زمانی نائب رئیس 
و در هیأت رئیسه مجلس بودم بارها 
گفتم این هیأت عالی خاف قانون 
اساسی است. شورای سران موقت 
بوده، چیزی نیست که ادامه داشته 
باشد و برایش دبیرخانه درست کنند. 
یا این شوراهای خارج از مجلس، حق 
قانون‌گذاری ندارند، این‌ها فقط باید 
سیاست‌گذاری بکنند. این‌ها با صحبت 
احتمال دارد حل بشود و یک جاهایی 
مجلس باید مقاومت کند. این خیلی 
مهم است؛ حالا انتخابات به هر شکلی 
که انجام بشود، اصلا مجلس باید برگردد 
به جای خودش. شما بهترین نمایندگان 
را هم اگر داشته باشید ولی به همین 
شکل دست‌وبال مجلس بسته باشد، 
باز هم خیلی مؤثر نخواهد بود. این‌ها 
باید بحث بشود، در سطح جامعه باید 
مطرح بشود، در تلویزیون مطرح بشود 
و مناظره بشود درباره‌اش، با خود 
 مقام رهبری مطرح بشود و راه حل 

پیدا بشود.
به جز این شخصیت ها و در 
موارد دیگر اگر آن  ایده‌آل شهید 
مطهری، یعنی عدم دخالت 
روحانیون در مسائل اجرایی کشور 
پیاده می‌شد، امروز چه چیزهایی 

داشتیم و چه چیزهایی نداشتیم؟
اگر آن اتفاق می‌افتاد، روحانیت 
همچنان پناهگاه مردم بود؛ یعنی وقتی 
مردم مشکل داشتند، به دامن روحانیت 
برمی‌گشتند و مسائل‌شان را با آنها 
مطرح می‌کردند. طبعا روحانیون هم 
مستقل بودند و اظهار نظر می‌کردند و 

دولت‌ها را از انحرافات بازمی‌داشتند. 
 الآن روحانیت و دولت چنان مخلوط 
شده‌اند که دیگر روحانیت استقلالی 
ندارد و مردم آنها را به عنوان پناهگاه 

خودشان به حساب نمی‌آورند.
  البته یک علت آن این است که 
عده‌ای در درون حکومت فکر می‌کنند 
که با توجه به اصل ولایت فقیه، بقیه 
روحانیت یا باید مؤید و تاییدکننده 
باشند و یا باید سکوت کنند و وارد هیچ 

مسأله‌ای نشوند. 
 خب، این هم اشتباه است. باید در 
مسائل مهم کشور، اول خود روحانیون 
وارد شوند. مثلا در موضوع گران شدن 
بنزین در سال 98 اول باید خود روحانیت 
و خود مراجع وارد می‌شدند که این چه 
نحو گران کردن است که بدون صحبت 
کردن با مردم به طور ناگهانی این کار را 

می‌کنید.
  در این صورت آن آشوب‌ها صورت 
نمی‌گرفت و عده‌ای کشته نمی‌شدند. 
همین طور در موضوع سال گذشته 
باید خود این‌ها اول وارد می‌شدند و از 
دولت توضیح می‌خواستند. طوری 

نباشد که انگار این‌ها حکومتی هستند 
و با همه کارهای حکومت موافق‌اند. 
علما باید در اظهارنظر آزاد باشند ولی 
الآن این طور نیست، خیلی از روحانیون 
جرأت نمی‌کنند حرف بزنند؛ چون بعدا 
مواخذه می‌شوند و اذیت‌شان می‌کنند. 
این خوب نیست. این نگاهی که بعضی‌ها 
دارند به اصل ولایت فقیه، در واقع اشتباه 

است.
اتفاقا این باعث تقویت ولایت فقیه 
است که روحانیون و مراجع تقلید 
در مسائل مهم نظر خودشان را اعلام 
کنند. ولی خب، در آنجایی که تشتت 
آرا پیدا می‌شود، طبیعتا نظر ولی فقیه 

ملاک است. 
آیا آقای لاریجانی قبل از 
این هم با شما درباره اصطلاح 
»خالص‌سازی« صحبت یا ابراز 
نگرانی کرده بود یا بعد از رد 
صلاحیت خود شما  ایشان به این 

موضوع پی‌بردند؟
درباره به کارگیری این اصطلاح ما 
با هم صحبتی نداشتیم، از طرف خود 
ایشان است. البته محتوایش که قبلا 
هم مطرح بوده ولی به کار بردن این 
اصطلاح شاید اولین بار به وسیله ایشان 

بوده باشد.
به نظر می‌رسد آقای رئیسی 
فاقد گفتمان اختصاصی است و 
تنها گاهی اصطلاحات رهبری را 
تکرار می‌کند. تا چه حد این دیدگاه 
را درست می‌دانید و آیا نیاز است که 
رئیس جمهور گفتمان اختصاصی 
داشته باشد یا نه، چون معمولا 
توضیح خود ایشان این است که 
گفتمان ما همان گفتمان انقلاب 

است؟
اگر همان گفتمان انقلاب باشد که 
اشکال ندارد، ولی خب، در یک جاهایی 
همان گفتمان انقلاب هم نیست؛ در 
گفتمان انقلاب این آمریکاستیزی 
افراطی وجود نداشته، یا این که 
بگوییم ما اقتصاد کشور را به برجام 
گره نمی‌زنیم، خب، این یعنی چه؟ این 
یک حرف بی‌معنی است، مگر می‌شود؛ 
این خود به خود گره خورده، مگر 
می‌شود بگوییم ما اقتصاد را به تحریم‌ها 
گره نمی‌زنیم! خب، این تحریم‌ها اثر 
خودش را دارد و باید هر طور شده این‌ها 

را لغو کنیم.

نماینده سابق مجلس:

روحانیت دیگر استقلالی ندارد
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روی موج کوتاه
الآن روحانیت و دولت 

چنان مخلوط شده‌اند که 
دیگر روحانیت استقلالی 

ندارد و مردم آنها را به 
عنوان پناهگاه خودشان به 

حساب نمی‌آورند

معاون رییس‌جمهور و رییس سازمان انرژی اتمی ایران 
با حضور در مقر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ‌در سخنرانی 
خود در این اجلاس به شرح مواضع کشور و برنامه‌های 

هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران پرداخت .
محمد اسلامی، گفت: انتظار داریم پرونده »موضوعات 
باقیمانده« در اسرع وقت با همکاری آژانس مختومه اعلام 

شود
وی گفت:‌جمهوری اسلامی ایران در راستای برنامه‌های 

راهبردی توسعه ملی خود مصمم است تا سال ۲۰۴۰ سهم 
برق هسته‌ای در سبد انرژی کشور را به ۲۰ هزار مگاوات 

افزایش دهد. 
مطالعات طرح‌های فوق تاکنون چندین مرتبه تجدید 
شده و مطالعات پایه و فعالیت‌های مهندسی، طراحی 
و برنامه‌ریزی و در بعضی از این نیروگاه‌ها، فعالیت‌های 
اجرایی نیز آغاز گردیده و آژانس نیز به نحو مقتضی مطلع 

شده و خواهد شد.

فقط همکاری کامل ایران، صلح‌آمیز بودن
برنامه هسته‌ایش را ثابت می‌کند

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز در این 
کنفرانس گفت: فقط »همکاری کامل« ایران می‌تواند این 
اطمینان را ایجاد کند که برنامه هسته‌ایش صلح‌آمیز است.

رافائل گروسی در روز اول کنفرانس عمومی آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی با مرور نیازمندی‌های آژانس از جمله 
بودجه سال آینده، درباره ایران هم اظهارنظر کرد و گفت 

»فقط همکاری کامل و نتایج ملموس«، ما را به این اطمینان 
می‌رساند که برنامه هسته‌ای ایران صلح‌آمیز است.

کنفرانس عمومی آژانس تا جمعه این هفته ادامه دارد.

ابراز امیدواری اسلامی در کنفرانس عمومی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی:

پرونده »موضوعات باقیمانده« با همکاری آژانس مختومه اعلام شود

خبر

عضو هیات رئیسه کمیسیون انرژی مجلس از فشارها و 
لابی های دولتی ها درباره برنامه هفتم توسعه خبر داد. به 

گزارش خبرآنلاین، بررسی لایحه 
برنامه هفتم توسعه دستور کار دیروز 
مجلس بود، جلسه ای که با برخی 
حواشی پیرامون بررسی این لایحه و 
تغییرات صورت گرفته در کمیسیون 
تلفیق روبرو بود. در زمان بررسی کلیات 
این لایحه اما ادعای یک نماینده درباره 

لابی ها و برخی فشارها جلب توجه کرد. عبدالعلی رحیمی 
مظفری، نماینده سروستان با اشاره به برخی اظهارات مبنی 
بر اینکه تکلیف دولت در گزارش کمیسیون تلفیق لایحه 

برنامه هفتم زیاد شده، تصریح کرد: باید به این نکته دقت 
کنیم که این موضوعات تکلیف نیست و بیشتر در قالب مجوز 
مطرح شده، در واقع اصلاحات انجام 
گرفته در کمیسیون تکالیفی است که 
موجب پاسخگویی دولت در راستای 
موضوعاتی مانند مردمی سازی اقتصاد 
می‌شود. عضو هیات رئیسه کمیسیون 
انرژی مجلس تصریح کرد: از دوستان 
دولت می‌خواهم اگر به استقلال قوا 
اعتقاد داریم اجازه دهیم مجلس بدون لابی‌گری و فشار، 
بدون تماس و پیامک برنامه هفتم را در فضای منطقی و 

کارشناسی با تعامل بررسی و تصویب کند.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب، گفت: در تهران تمایل به 
انتخابات زیر ۲۰ درصد است شهرستان‌ها مقداری میزان 

بیشتر است چون مسائل محلی در 
مشارکت تاثیر دارد و شاید بالای 
۲۵ درصد باشد. البته روی این آمار 
نمی‌توان تحلیل بلندمدت کرد. فعلا 
زود است که بخواهیم تمایلات جامعه را 
نسبت به انتخابات بسنجیم و اسفندماه 
را پیش بینی کنیم.  غلامعلی رجایی، در 

گفت‌وگو با منیبان درباره میزان مشارکت مردم در انتخابات 
مجلس تصریح کرد: نظرسنجی‌ها از سمت منابع دولتی 
چندان تمایلی را از سمت مردم برای مشارکت در انتخابات 

نشان نمی‌دهد.  وی ادامه داد: به نظر من هیچ اتفاقی که 
مشارکت را بالا ببرد رخ نخواهد داد. الان جامعه از شعارهای 
مرسوم عبور کرده و انتخابات را امری 
شرعی-سیاسی نمی‌داند. قشر سنتی 
نیز بنا به تاثیر رای خود را خواهند داد. 
شما در سبدهای رای، آرا تکلیفی را 
دارید که نزدیک ۱۵ درصد هستند 
اما توان تاثیرگذاری اساسی نخواهند 
داشت. این فعال سیاسی در رابطه با 
ائتلاف‌ها در انتخابات مجلس اظهار کرد: الان دانه درشت‌های 
اصلاح طلب حضور ندارند که مردم منتظر تایید صلاحیت‌ها 

باشند در نتیجه رد و تاییدها تنشی به دنبال نخواهد داشت. 

افشاگری جنجالی یک نماینده علیه دولت رئیسی 

فشار، لابی‌گری، تماس و پیامک را تعطیل کنید
فعال سیاسی اصلاح‌ طلب:

تمایل به انتخابات در تهران زیر ۲۰ درصد است


